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• Если ты остался дома без родителей один,
Нужно в папины ботинки вылить мамины 
духи…
Бросить в суп, который мама приготовила 
с утра,
И варить с закрытой крышкой ровно 70 
минут.
Что получится — узнаешь, когда взрослые 
придут. 



• Если всей семьей купаться
Вы отправились к реке,
Не мешайте папе с мамой
Загорать на берегу, 
Не устраивайте крика — 
Дайте взрослым отдохнуть.
Ни к кому не приставая,
Постарайтесь утонуть. 



• Нет приятнее занятья,
Чем в носу поковырять.
Всем ужасно интересно,
Что там спрятано внутри.
А кому смотреть противно, 
Тот пускай и не глядит,
Мы же в нос к нему не лезем,
Пусть и он не пристает. 





•
...11. На веревке висели и спокойно сохли 8 
выстиранных наволочек. 6 наволочек стащила с 
веревки и сжевала коза Люська. Сколько 
наволочек спокойно высохли на веревке?

...12. Коза Люська забодала забор, который 
держался на 7 столбиках. 3 столбика упали 
вместе с забором, а остальные остались торчать 
самостоятельно. Сколько столбиков торчат 
самостоятельно?

...13. Коза Люська имеет 4 кривые ноги, а ее 
хозяйка тетя Уля - только 2. Сколько всего ног у 
них обеих?



• ..23. Когда Коля и Толя были маленькими, они часто пугались и 
от страха у них по спинам мурашки бегали. У Коли по спине 
бегало 27 мурашек. а у Толи - на 3 мурашки больше. Сколько 
всего мурашек бегало у Коли и Толи по спинам, когда они были 
маленькими и часто пугались?

• ...28. Коля и Толя разделили яблоко пополам и увидели, что 
вместе с ними это яблоко собираются есть еще два червяка. 
Толя отделил от своей части яблока половину и уступил ее 
червяку. То же самое сделал Коля. Какую часть яблока 
получил каждый червяк?

• ...29. Толя поспорил с Колей, что съест 5 баночек гуталина, а 
съел только 3. Сколько баночек гуталина не смог осилить 
Толя?



• ...298. В одном мальчике помещается 4 
бутылки пепси-колы. Сколько бутылок 
пепси-колы поместится в 12 точно таких 
же одинаковых мальчиках?

• ...299. В ознаменование окончания 
учебного года каждый ученик сажает 
около родимой школы дерево. Сколько 
деревьев уже посадил перешедший 
наконец в седьмой класс Пупырышкин 
Паша, если известно, что в первых 
четырех классах он сидел по 2 года, а в 
двух следующих - по 3 года?




